

多措并举激发市场活力

东莞银行业掀起促消费热潮

促消费热潮

选择先息后本。

建行东莞市分行为市民提供大宗消费的分期优惠,在全市各大车企指定门店购买家用汽车,均可办理最长60期的购车分期;如群众有旅游、购物等小额资金需求,也可通过建行信用卡办理现金分期,享受最高七折利率优惠。同时,针对指定单位的员工推出消费类贷款——建易贷,满足客户的大额消费需求。

针对个体工商户融资痛点,

行东莞分行创新推出了新一代经营快贷等专属产品,手机银行即可自主办理、一键申请测算额度,今年以来已超3000户小微主体提供低成本资金支持。对于重点消费领域,该行加大汽车、家电家装等大宗消费支持力度,推出综合消费分期、汽车分期;同时,联合溢华、中升等合作经销商开展“工行春日购车季”主题活动。

通过数字化手段打造“金融+生活”生态服务平台,东莞银行业将金融服务深度融入市民生活的方方面面。

如建设银行为群众提供线上线下一体化消费平台“建行生活”App,提供美食、商超、外卖、出行、观影等一系列生活服务一站式体验。



东莞工行开展数字人民币宣传活动

App发放消费券,每周四五折活动深受市民欢迎。

农行东莞分行精准投放“羊毛福利”,持续点燃消费热情。针对东莞市约200家美食、商超、加油等收单客户,开展了优惠返现、支付立减、随机抽奖等促消费活动;携手支付宝、美团、京东等平台开展信用卡“首绑有礼”活动,让广大消费者畅享优惠。至2025年2月末,农行东莞分行信用卡消费额超30亿元。

此外,中国银行东莞分行今年持续开展各类信用卡满减促消费活动,并在2025年1月27日至2025年4月30日期间推出“国补营销季”(京东、抖音)信用卡专项活动,进一步减轻市民消费压力。

为激活消费市场“一池春水”,工行东莞分行构建“线上+线下”立体化促消费体系:线上开展“微信月刷”“支付宝多刷有礼”等特色活动,市民只需通过二维码扫一扫便可参与活动获得立减金;线下则联动62家大型商超开展“满额立减”活动,覆盖城区、松山湖等多个重点商圈。

为促进消费,东莞各大银行推出丰富多样的优惠活动,覆盖市民日常生活方方面面。建设银行东莞市分行围绕“衣食行乐”推出信用卡优惠活动,如加油满200元随机立减、餐饮满50减15、观影10元购票等,并通过“建行生活”

信贷支持助力消费升级

为满足市民和商户的多样化资金需求,东莞银行业推出灵活便捷的信贷产品,为消费市场注入强劲动力。

农行东莞分行深耕汽车置换、住房交易、健康养老、绿色消费等消费场景,加大对当地重点汽车、家装商户联动,推出蔚来、同界汽车分期贷款“0利息”优惠活动,为客户量身定制特色化金融服务方案。同时,大力推广“网捷贷”,该产品利率优惠、还款方式灵活,可

选择先息后本。

建行东莞市分行为市民提供大宗消费的分期优惠,在全市各大车企指定门店购买家用汽车,均可办理最长60期的购车分期;如群众有旅游、购物等小额资金需求,也可通过建行信用卡办理现金分期,享受最高七折利率优惠。同时,针对指定单位的员工推出消费类贷款——建易贷,满足客户的大额消费需求。

针对个体工商户融资痛点,

行东莞分行创新推出了新一代经营快贷等专属产品,手机银行即可自主办理、一键申请测算额度,今年以来已超3000户小微主体提供低成本资金支持。对于重点消费领域,该行加大汽车、家电家装等大宗消费支持力度,推出综合消费分期、汽车分期;同时,联合溢华、中升等合作经销商开展“工行春日购车季”主题活动。

通过数字化手段打造“金融+生活”生态服务平台,东莞银行业将金融服务深度融入市民生活的方方面面。

如建设银行为群众提供线上线下一体化消费平台“建行生活”App,提供美食、商超、外卖、出行、观影等一系列生活服务一站式体验。

和深度持续延伸。

工行东莞分行在全市铺开的数字人民币应用场景建设,目前已在公共服务、公共交通、教育医疗、餐饮文旅、酒店住宿等领域落地超8.4万个支付点位,资金流通规模超50亿元。通过多维度的场景生态布局,该行的金融服务已深度融入市民的衣食住行。

通过多维举措,东莞银行业正以有温度的金融服务,让消费者“火起来”、经济“活起来”,为高质量发展贡献力量。

东莞工行精准对接小微企业融资需求 提供创业担保贷超1.7亿元

2024年,工行东莞分行

通过创业担保贷款政策为某智能缝纫机科技企业提供243万元低成本资金支持,助力企业抢抓海外市场智能化设备升级机遇。该笔贷款成功获得财政全额贴息,实现企业融资“零利息”,标志着工行以“银政企”联动模式精准赋能专精特新企业发展的创新实践。

作为拥有14年行业经验,181项专利的国家高新技术企业,东莞市某科技公司长期深耕智能自动化缝纫机研发,为国内外知名服装企业提供高效设备。2020年以来,企业先后获评国家级高新技术企业等资质,其智能设备研发投入持续加大。随着2024年海外市场对智能缝纫设备需求激增,企业面临备货资金压力,急需快速融资支持。

工行东莞分行在“千企万户大走访”活动中精准捕捉企业需求,结合东莞市创业担保贷款政策,快速完成从需求对接到方案制定的全流程服务。经核查,该企业因新增就业岗位符合首次申贷条件,

工行作为全市七家指定经办行之一,成功为其申请财政全额贴息,实现243万元信用贷款“零利息”落地。此举既缓解企业资金压力,又推动政府惠企政策精准直达市场主体。

根据东莞创业担保贷款政策,首次申贷企业可享财政全额贴息,第二、三次贷款按50%贴息。此次银政协作不仅降低企业融资成本,更强化其技术诚信心。”有了工行的支持,我们更有底气敲开大客户的门了。”该企业负责人表示,“我们将继续加大技术改造力度,开发差异化的智能缝纫机设备,进一步提升市场竞争力。”

2024年间,工行东莞分行作为近50家企业成功申请了东莞市创业担保贷款,贷款总金额达1.72亿元,为这些客户节省贷款利息总额超600万元。作为服务实体经济的主力军,工行东莞分行主动融入支持小微企业融资协调工作机制,积极参与“千企万户大走访”活动,精准对接小微企业融资需求,切实履行金融支持实体经济的责任与使命。

(周晓玲)

帮助孩子“长高个”

抓住春天长高“黄金季”

健脾有助儿童健康成长

中医认为,儿童“脾常不足”,脾胃功能尚未完全成熟,容易因喂养不当或饮食失调而出现食欲不振、厌食、挑食等问题。这些状况会进一步影响脾胃的受纳、消化及营养转化功能。

许柏华表示,脾胃的健康直接关系到儿童的生长发育。饮食要做到规律,有节制,每餐七分饱,细嚼慢咽,荤素搭配合理。切忌喂养过度,比如有些家长认为孩子容易上火,喜欢给孩子吃一些凉性的食物,其实并不合适,因为“脾喜温”,凉性的食物吃多了会损伤脾

胃功能;有些家长认为孩子缺少“营养”,一味给孩子吃“肥甘味厚”之品,反而导致食积,不利于脾胃的运化。

专家建议,学龄儿童每日应保证300~500毫升牛奶、1个鸡蛋及1两瘦肉,补充优质蛋白和钙质。此外,应季蔬菜如菠菜、荠菜、春笋等富含维生素和矿物质,可促进骨骼发育。需注意饮食多样化,避免挑食,过敏体质儿童可咨询医生调整食谱。

保证孩子睡眠充足与户外运动

想让孩子长高,先要保证孩子

拥有充足且高质量的睡眠。因为对人体生长发育起到重要作用的生长激素,一天中有两个分泌高峰,一个是晚间10点至凌晨2点,另一个是清晨5点至7点,且都需要处于深度睡眠状态,此时分泌量是清醒时的3倍。

所以孩子最好在晚上9点左右入睡,经过1小时进入深度睡眠。

同时家长要帮孩子养成稳定的睡眠规律,促进身体分泌生长激素。

春季气温回暖,建议增加户外运动时间。跳绳、篮球、游泳等全身性运动能刺激骨骼生长;每日晒太阳20~30分钟,可促进维生素D合成,助力钙吸收。注意循序渐进,避免过度疲劳。

按摩涌泉穴,调理肾气促进长高

中医认为“肾主骨”,涌泉穴(足底前部凹陷处)作为肾经起始穴,适当按摩可调理肾气,促进生长发育。家长可每晚睡前用拇指按压孩子涌泉穴3~5分钟,以轻微酸胀感为宜。需注意,按摩需轻柔,避免用力过猛。

此外,许柏华提醒,情绪对身高发育同样重要。长期紧张、焦虑可能抑制生长激素分泌。家长应营造轻松的家庭氛围,避免睡前批评孩子,鼓励孩子表达情绪,保持心情舒畅。若孩子身高明显低于同龄人,建议尽早就医排查病因。

东莞横沥路灯换“新装”



县道X195(横沥段)路灯换“新装”

山东患者点赞
东莞“网络医生”

跨越千里与罕见病“隔空较量”

转。

无奈之下,家长在小红书上发布了一则求助帖,详细描述了孩子的病情和检查结果,希望能从茫茫网络中找到一丝线索。

万万没想到,这则求助信息竟真的引起了东莞市滨海湾中心医院儿科副主任医师徐安然的注意。春节期间,徐安然在家中休息时,偶然刷到这则求助帖。凭借丰富的临床经验和敏锐的医学直觉,他迅速联想到2020年接诊的一例类似病例——一名10岁男孩因发热7天确诊为罕见的“菊池病”(Kikuchi Disease)。

尽管帖子中并未提及全身淋巴结检查及超声结果,但徐安然从复

杂的病情描述中捕捉到了关键线索。他判断,小丹可能罹患上这种罕见病。于是,他在评论区留言一句:注意“菊池病”可能。

果不其然,家长回答称,孩子在山东省立医院接受了包括腰穿、骨髓穿刺、全身CT增强扫描等多项检查,仍未找到病因。北京多家权威医院的专家也考虑到了“菊池病”,但确诊需要淋巴结活检,而受限于春节期间,检查只能节后进行。

千里之外“隔空救治”

面对家长的进一步求助,徐安然没有丝毫懈怠。他通过网络详细解答了“菊池病”的特点、治疗原则,

并告知家长最新的无创诊断方法及皮质激素治疗方案。他还主动分享了国际医学文献中的相关知识,帮助家长深入了解疾病,消除疑虑。

正是这份专业精神和医者仁心,让这位远在千里之外的家长备感安心。按照徐安然的建议,家长给孩子服用了针对性药物。仅仅一天后,孩子的高烧奇迹般地退了,精神状态和食欲也迅速恢复。这一转机让一家人喜极而泣,他们决定制作一面锦旗,从山东寄往东莞,表达跨越千里的感激之情。

据悉,亚急性坏死性淋巴结炎,又称“菊池病”。这是一种比较少见的疾病,该病在日本报告很多,偶见于亚洲其他地方,多发于20~30岁女性。

主要临床表现是发热、头痛、淋巴结肿大和皮疹,病因不明,是一种炎性免疫反应非肿瘤性淋巴结大疾病。淋巴结活检是其诊断的金标准,大部分患者对药物治疗有效。“菊池病”因其少见,常被误诊、漏诊。

“菊池病”在临床中较少见,早期可能出现发热、头痛、呕吐等不适,类似中枢神经系统感染,很可能误诊为脑炎、脑膜炎,要注意患者还会有淋巴结肿大,找不到感染性病原体且抗感染效果不佳者,应想到本病可能,淋巴结活检对于明确诊断及减少其他不必要的检查,缩短治疗时间有重要意义。(姚梓婷)

近年来,横沥镇将路灯升级改造作为一项重要的民生工程,大力推进道路环境优化、完善基础设施建设。新安装的路灯采用节能环保的LED光源,提升了照明效果,有效解决了群众夜间出行安全问题。

“改造前,路灯没那么高没那么亮。现在装了新路灯,整条路更亮堂了,晚上散步也更安心了。”居民李阿姨站在新路灯下,对改造工程赞不绝口。店主陈先生则表示,“现在的路灯既有实用性又有观赏性,每次经过都能感受到横沥的独特韵味。”

横沥镇在路灯设计上巧妙融入本地文化元素,灯具采用清正优雅的荷花造型,灯杆上印制的“百年牛墟”“小城大爱”“友善横沥”“横具名镇”等字样,生动展现了横沥的产业特色、人文精神和城市活力,成为街头一道独特的风景线。

作为横沥镇的主要交通干道,县道X195(横沥段)的路灯改造工程备受关注。如今,该路段334盏路灯全部安装完毕。

近年来,横沥镇大力推进道路工程项目,持续优化道路交通环境,已完成金龙路、和平路、振兴路(铁路隧道口至东环路路口)、康乐路(含天桥前路段)路灯升级改造项目;三江工业园区道路、旧区道路、景福路、兴华路、维科路、育才路、生态路、长田路升级改造工程;职教城大道、恒泉路沿线综合提升工程以及X195横沥下沙至神仙大道路段大修工程等1617盏路灯。目前,西环路沿线综合提升工程(南环桥至恒泉路路口)、桃子产业园基础设施提升工程正在紧锣密鼓施工中,更多路段将在不久的将来迎来“光明升级”。

关于金融许可证信息变更的公告

尊敬的客户:

经国家金融监督管理总局东莞监管分局批准,招商银行股份有限公司东莞松山湖支行进行迁址,更新后的《金融许可证》信息公告如下:

机构名称:招商银行股份有限公司东莞松山湖支行

住所:广东省东莞市松山湖园区科技四路15号1栋101、102、103、104、106室

机构编码:B0011S344190029

邮政编码:523000

联系电话:0769-22890313

发证日期:2025年4月2日

特此公告。

招商银行股份有限公司东莞分行

2025年4月9日

公告·声明·启事

遗失声明

广东省星辰信息科技有限公司遗失公章、财务章、合同章、法人章(姓名:邓丽云),发票章,声明作废。

遗失声明

广东省遂溪县河头镇山城村油一经济合作社遗失公章一枚,声明作废。

遗失声明

汕头市潮南区峡山华诚针织厂遗失公章一枚,编码:4405135047509,声明作废。

遗失声明

阳江市江城区皇茶饮品店遗失法定名称章(公章)一枚,声明作废。

遗失声明

汕头市澄海区兴顺印刷包装厂第一分厂遗失公章一枚,声明作废。

遗失声明

罗定市威杰烧烤店遗失营业执照正本,统一社会信用代码:92445381MA5GUUAXN,声明作废。

遗失声明

广州谷壹贸易有限公司遗失公章,声明作废。

公告·声明·启事

遗失声明

汕头市市长商务酒店遗失卫生许可证(粤卫公证字[2020]第1907A00022号),特此声明作废。

公告

东莞市万成商行信息技术有限公司遗失公章(统一社会信用代码:91440300MA5BLFH44D),本公司无债权债务的相关事宜,若未来出现债权人可随时联系公司,自公告发布之日起5日内未申请债权权,视为放弃债权。

遗失声明

广东嘉恒智能拆卸设备有限公司遗失财务章一枚,特此声明作废。

遗失声明

广东东菱餐饮管理服务有限公司遗失财务章一枚,声明作废。

遗失声明

东莞市长华塑料加工厂遗失公章一枚,特此声明作废。

遗失声明

东莞市塘厦亮美塑料加工厂遗失公章一枚,特此声明作废。

遗失声明

东莞市塘厦亮美塑料加工厂遗失公章一枚,特此声明作废。

遗失声明

东莞市潮南机电设备有限公司遗失公章(统一社会信用代码:91440504MA52WJXQJX),特此声明作废。

遗失声明

汕头市潮南机电设备有限公司遗失公章(统一社会信用代码:91440504MA52WJXQJX),特此声明作废。